

27.IX. 2021.	PONEDJELJAK <i>Vinko Paulski</i>	+ Milan i Mladen Bedeković, Đurđica Grujić i rod. Sebastijan	7
		+ Augustin Hadelan, Juraj Žagar, Marija i Vinko Zember	18:30
28.IX. 2021.	UTORAK <i>Vjenceslav</i>	na nakanu	7
		+ Zvonimir Volf i ob. Vrbnjak	18:30
29.IX. 2021.	SRIJEDA <i>Mihael, Gabrijel i Rafael</i>	+ Zvonimir Blaž, Ivan, Marija i Bolto Bazijanec	7
		+ Mihovil Tušek, rod. Medimorec, Danica Nikolovski i za duše u čistilištu	18:30
30.IX. 2021.	ČETVRTAK <i>Jeronim</i>	+ Terezija i Valent Mikšić	7
		+ Stjepan, Bernarda i ob. Huzjak i Balent	18:30
1.X. 2021.	PETAK <i>Terezija od Djeteta Isusa</i>	+ Marija, Stjepan i Željko Zagorščak	7
		+ Josip Vurovec i Darko Rajn	18:30
2.X. 2021.	SUBOTA <i>Anđeli Čuvari</i>	za obraćenje, zdravlje i blagoslov obitelji	7
		+ Dražen i Stjepan Triplat	18:30
3.X. 2021.	27. nedjelja kroz godinu	na nakanu	7
		ŽUPNA	9:30
		+ Antonio Lesičar, Anđelka i Vlado Staneković, Marica i Rudolf Kos	11:30
		+ Ruža Bobovec	18:30

Sprovod fra Bernardina Šulja bio je u ponedjeljak 20. rujna 2021. u 14 sati na groblju u Koprivnici, a nakon sprovoda slavljenja je misa zadušnica u franjevačkoj crkvi sv. Antuna Padovanskog u Koprivnici.

Volio je u svojim poznim godinama dolaziti u Koprivnicu gdje je posjećivao svoje rođake. Bolest ga je sve više pritiskala pa su ti dolasci u posljednje vrijeme izostali. Pokojnog o. Bernardina preporučamo u vaše molitve.

Sveti Vinko Paulski

Utemeljitelj Misijske družbe lazarista, družbe Kćeri kršćanske ljubavi i Dobrovoljnih bratovština.

Vinko Paulski rođen je 1581. godine u Francuskoj. Za svećenika je zaređen 1600. godine. Sav svoj život služio je siromasima, bijednicima i odbačenoj djeci. Umro je u Parizu 1660. godine kad je jutarnje zvono pozivalo na molitvu. Godine 1729. proglašen je blaženim, a 1737. svetim.

Papa Leon XIII. proglasio ga je zaštitnikom svih karitativnih djelatnosti. Osnovao je bratovštine kršćanske ljubavi, Družbu misionara i Kćeri kršćanske ljubavi.

U liturgiji se slavi 27. rujna.

ŽUPNI URED SV. ANTUNA PADOVANSKOG
Franjevačka 1,
KOPRIVNICA
Tel. 048/642-160
e-mail: fra-kc@ofm.hr
www.ofm.hr/koprivnica

UREDOVANJE
Svaki radni dan od
8-9 i 17-18

KRŠTENJE
Prijava u uredovno vrijeme
Pouka petkom u 17,00

VJENČANJE
Obvezatan je tečaj pripreve za brak. Prijava u župnom uredu mjesec dana prije vjenčanja.

BOLESNICI
Bolesnicima na vrijeme omogućite posjet svećenika. Bolesnike redovito pohađamo o Božiću i Uskrsu.

SPROVOD
Nakon dogovora s Komunalcem vrijeme sprovoda prijavite u župnom uredu.

KLANJANJE
Svake srijede poslije večernje svete mise u našoj crkvi je pobožnost euharistijskog klanjanja.

Izdaje i odgovara:
Župni ured Sv. Antuna Padovanskog



ŽUPNI LISTIĆ
ŽUPE SV. ANTUNA PADOVANSKOG KOPRIVNICA
Broj 38— Godina XIV — 26. rujna 2021. godine

26. nedjelja kroz godinu- godina B

ČISTIM OKOM PRED BOGA STATI

Evangelje: Mk 9,38-43.45.47-48

U ono vrijeme: Ivan reče Isusu:

»Učitelju, vidjesmo jednoga kako u tvoje ime izgoni zloduhe. Mi smo mu branili jer ne ide s nama.« A Isus reče: »Ne branite mu! Jer nitko ne može učiniti nešto silno u moje ime pa me ubrzo zatim pogrditi. Tko nije protiv nas, za nas je.«

»Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.«

»Onomu naprotiv tko bi sablaznio jednoga od ovih najmanjih što vjeruju, daleko bi bolje bilo da s mlinskim kamenom o vratu bude bačen u more.«

»Pa ako te ruka sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je sakatu ući u život nego s obje ruke otići u pakao, u oganj neugasivi. I ako te noga sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je hromu ući u život nego s obje noge biti bačen u pakao. I ako te oko sablažnjava, iskopaj ga. Bolje ti je jednooku ući u kraljevstvo Božje nego s oba oka biti bačen u pakao, gdje crv njihov ne gine niti se oganj gasi.«

Ostala čitanja: Br 11,25-29; Jak 5,1-6;

Prvo čitanje dvadeset šeste nedjelje kroz godinu uzeto je iz Knjige Brojeva gdje čitamo kako je Duh Božji sišao i na neke ljude koji nisu pripadali izravno u Mojsijevu službu. Njegovi vjerni su mu to javili s negodovanjem i tražili od Mojsija da im zabrani prorokovati. Mojsije međutim nije to htio učiniti, jer je znao da se Duh Božji ne može prisvojiti. On je svuda prisutan i djeluje kako hoće. Duh Božji i danas pokreće svijet i svako dobro dolazi od njega.

U drugom čitanju sveti Jakov ostrim riječima žigoše bogate, ali uočimo da ne osuđuje ih zbog toga što su bogati, nego što su sebični i nepošteni bogataši. I danas vrijedi isto: nije bogatstvo ono, što uništava čovjeka, nego nutarnji zli porivi vode do toga da se zloupotrebi bogatstvo. Isto vrijedi i za siromaštvo sa suprotnim predznakom: ne čini siromaštvo nesretnim nekoga, nego zavist i pohota i druga zla nagnuća.

Evangelje na prvo čitanje izaziva u nama negativne osjećaje. Naime, kad kažemo evangelje, onda obično mislimo na radosnu vijest koja ohrabruje, tješi, uljeva snagu. Na ovo evangelje teško je primijeniti ove oznake. Ovdje čitamo riječi koje zastrašuju: skandali, samoubojstvo utapanjem, oči koje treba iskupati, ruke koje treba odsjeći. Zar je nebo stvarno puno sakatih ljudi, kako je to netko cinički primijetio čitajući ove retke? Što je zapravo Isus htio reći, a možda evangelist zaboravio zapisati na pozitivan način? Pokušajmo ući u smisao Isusovih riječi. Ovo evangelje možemo podijeliti na dvije tematske

jedinice. Prvi dio govori o tome kako su Apostoli htjeli imati za sebe privilegij dara istjerivanja đavla pa su optužili kod Isusa one koji su to činili bez njegove ovlasti. Isus nije prihvatio argumente svojih Apostola i nije dopustio da se ljudima zabrani činiti dobro.

Ima, međutim, u ovoj tužbi Apostola jedna duboka psihološka istina. Apostoli su ovdje i nehotice podijelili svijet na dva tabora: mi i oni drugi. Mi koji pripadamo Isusu i oni koji ne pripadaju Isusu. Pritom se i nehotice podrazumijeva, da smo mi dobri, a oni drugi zli. Nema smisla ovako dijeliti ljude: svatko pripada Isusu na različitim stupnjevima. Svi su djeca Božja, samo možda nisu svi posvijestili ovu istinu na jednaki način. Čitavo čovječanstvo je »mi«, velika Božja obitelj u dobru i u zlu.

Drugi dio započinje sablaznima, a završava prijetećim riječima o sa sakaćenju i utapanjem u vodi. Isus ovdje govori o zlu na radikalni način: ukazuje na korijene zla. Semiti su, naime, smatrali da svako zlo ima svoje sjedište u udovima ili u očima. Ako dakle želimo iskorijeniti zlo, moramo se vratiti na korijene zla. Danas bismo rekli da moramo postati gospodari zlih nagnuća, moramo iskorijeniti sebičnost kao što kirurg odstranjuje bolesno tkivo.

Isus nas, dakle, poziva da pronađemo korijen zla u sebi. Nema puno smisla stalno druge kriviti za zlo ili tražiti izvor zla u vanjskim okolnostima. Ovo nas evanđelje prema tome poziva na radikalnu iskrenost i poštenje prema sebi, ljudima i Bogu. Stanimo pred Isusa i molimo ga da nam pokaže gdje su izvori zla u nama, što bismo to trebali iščupati iz našeg života kako bismo mogli čistih očiju, snažnih ruku i sigurnih nogu stati pred vlastitu savjest, pred druge ljude i pred Boga.

OD NEDJELJE DO NEDJELJE

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI

U petak započinje mjesec listopad i uobičajene listopadske pobožnosti u čast Blažene Djevice Marije. Svaku večer u mjesecu listopadu u 17,50 započinje LISTOPADSKA POBOŽNOST, a zatim slijedi sveta misa. Od petka, 1. do ponedjeljka, 4. listopada krunicu predmole članovi FSR-a.

PROSLAVA SV. FRANJE ASIŠKOG

U sljedeći ponedjeljak slavimo blagdan sv. Franje Asiškog, osnivača franjevačkog reda. U petak, 1. listopada započinje trodnevna priprava u sklopu večernje mise. Obred preminuća slaviti ćemo u nedjelju u sklopu večernje mise.

FRAMA

Svakog petka, od 10. rujna, u 19:30 biti će susreti Franjevačke mladeži. Pozivamo sve mlade od krizmanika pa do 30-te godine života da nam se pridruže i da jedni druge potičemo nasljedovati Krista po primjeru sv. Franje Asiškog.

RASPORED VJERONAUKA za školsku godinu 2021/22

PRVOPRIČESNICI

3a ANG i dio 3b ANG - utorak u 8 ili 15 sati

3c ANG i dio 3b ANG - utorak u 9 ili 16 sati

Braća Radić u četvrtak u 8 ili 15 sati

KRIZMANICI

8. razredi ANG u petak u 8 ili 15 sati

8. razredi Braće Radić i Đ. Ester u petak u 9 ili 16 sati

UPIS MISNIH NAKANA ZA STUDENI I PROSINAC 2019.

Od petka, 1. listopada u vrijeme rada župnog ureda upisivat će se misne nakane za mjesec studeni i prosinac.

KATEKUMENI

Svake godine javljaju se odrasli kandidati koji ili nisu kršteni pa traže krštenje ili su kršteni, a nisu prošli osnovni vjeronauk za primanje sakramenta prve ispovijedi, pričesti ili krizme. Molimo da se jave jer će za njih biti organizirana posebna pouka. Obvezatno je od listopada pa do Uskrsa pohađati takvu pouku. Često se javljaju pojedinci koji bi to htjeli obaviti što prije. Uz najbolju volju, upravo jer držimo do naših svetinja ne možemo to učiniti "na brzinu". Neki nam spočitavaju da nismo "fleksibilni", ali uz najbolju volju moramo pripremu obaviti po savjesti.

U SPOMEN o. fra BERNARDINU ŠULJU

Fra Bernardin (Josip) Šulj, član Hrvatske franjevačke provincije sv. Ćirila i Metoda, okrijepljen svetim sakramentima blago je u Gospodinu preminuo u bolnici u Novom Marofu u petak, 17. rujna 2021., u 85. godini života, 67. redovništva i 58. svećeništva.

Fra Bernardin rođen je 19. ožujka 1937. godine u Pustakovcu kod Koprivnice, od oca Andrije i majke Ane r. Gregurec. Nakon osnovne škole, stupio je u Franjevačko sjemenište u Zagrebu. U novicijatu Hrvatske franjevačke provincije sv. Ćirila i Metoda ušao je 3. listopada 1954. u Cerniku. Nakon godine novicijata, 4. listopada 1955. položio je prve redovničke zavjete. Studij teologije započeo je u Samoboru, a završio ga je u Zagrebu. Svećane redovničke zavjete položio je 13. studenoga 1960. u Zagrebu, a za svećenika je zaređen 2. veljače 1964. u Zagrebu.

Nakon svećeničkoga ređenja proveo je kao mladomisnik godinu dana na Kaptolu, a potom je tijekom četiri godine bio na službi župnika u Zagrebu u Kozari Boku. Godine 1969. postaje magistar novaka u Cerniku, nakon čega 1973. godine odlazi u misije u Afriku u Republiku Togo gdje je bio misionar sve do 1998. godine. Po povratku iz misija u Svetište Majke Božje na Trsat, godinu dana bio je na službi ispovjednika. Nakon toga, tri godine bio je župni vikar u Župi sv. Roka, u bratstvu samostana u Virovitici. Od 2002. do 2005. u Zagrebu na Kaptolu bio je vicemagister bogoslova. Posljednju službu imao je u samostanu u Varaždinu gdje je bio ispovjednik.